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ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ

Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e
quarenta e quatro minutos, na sede da câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número
trezentos e quarenta, no Plenário “27 de Março”, na Alameda Tibiriçá, número quatrocentos e
vinte e dois, realizou-se a DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MAIRIPORÃ, sob a presidência do Vereador NIL DANTAS, secretariado pelos Vereadores LEILA
APARECIDA RAVAZIO e ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, primeira secretária e segundo
secretário, respectivamente, presentes mais os vereadores, CICERO PEREIRA DOS SANTOS,
DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS, JOSÉ CORREIA DA SILVA NETO, MARCO
ANTONIO RIBEIRO SANTOS, NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA, RENATO LUIS
FONTES CARDOSO, RICARDO MESSIAS BARBOSA e VALDECI FERNANDES, com a
ausência dos Vereadores Fernando Rachas Ribeiro e Gilberto Tadeu de Freitas, este último em
licença médica por problemas de saúde, sendo a presença dos vereadores computadas através
do registro eletrônico e, em havendo número legal, o presidente declarou aberta a presente
reunião. Passou-se à leitura de dois versículos da Bíblia Sagrada, de acordo com a Resolução nº
2/1987, sendo estes lidos pelo Vereador Cicero Pereira dos Santos. Nesse momento o Vereador
Fernando Rachas Ribeiro se logou. O Vereador Marco Antonio Ribeiro Santos solicitou que no
momento oportuno fosse observado um minuto de silêncio pelo falecimento do senhor Ricardo
Mota Santos e da senhora Zeila de Rezende Loureiro; o Vereador Doriedson Antonio da Silva
Freitas pelo falecimento da senhora Geralda das Dores Rodrigues; o Vereador Cícero Pereira dos
Santos pelo falecimento do senhor Narciso de Jesus dos Santos e o Vereador Fernando Rachas
Ribeiro, pelas vítimas das enchentes no Rio Grande do Sul. Passou-se ao Expediente: de acordo
com o § 3º do art. 141 do regimento interno, as atas da 13ª e 14ª Reuniões Ordinárias de 2024
foram consideradas aprovadas com a ausência do Vereador Sensei Gilberto; PROJETO DE LEI
Nº 53/2024 – NIL DANTAS - Dispõe sobre a alteração do art. 1º da Lei nº 2.800, de 19 de junho
de 2008, que denominou a Rua Leonor Maria Barbosa dos Santos, no Bairro Boa Vista;
PROJETO DE LEI Nº 54/2024 – ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA - Dispõe sobre denominação de
logradouros e demais bens públicos; REQUERIMENTO Nº 11/2024 - DORIEDSON ANTONIO DA
SILVA FREITAS - Informações e documentos referentes à Irmandade da Santa Casa de
Misericórdia de São Bernardo do Campo; lido, foi posto em discussão e votação, sendo rejeitado
com o voto favorável do Vereador Doriedson Antonio da Silva Freitas e a ausência do Vereador
Gilberto Tadeu de Freitas. Conforme determina o parágrafo único do art. 218 do regimento
interno, foi feita a leitura da ordem numérica das indicações, da seguinte forma: DORIEDSON
ANTONIO DA SILVA FREITAS de nºs 313 e 314; FERNANDO RACHAS RIBEIRO de nºs 318, 320
e 321; NIL DANTAS de nºs 319, 322 e 323; VALDECI FERNANDES de nºs 324, 333 e 334;
CICERO PEREIRA DOS SANTOS de nºs 325, 326 e 328; NILBER ROSEMBERG LADEIA DE
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SOUZA de nºs 327, 332 e 335; JOSÉ CORREIA DA SILVA NETO de nºs 329 a 331 e LEILA
APARECIDA RAVÁZIO de nºs 336 a 338; MOÇÃO DE APELO Nº 31/2024 – DORIEDSON
ANTONIO DA SILVA FREITAS – Solicitando a contratação de mais médicos pediatras para
atendimento no Hospital Infantil Menino Jesus; lida, foi posta em discussão e votação, sendo
aprovada com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas. Nesse momento o Vereador
Nilber Rosemberg Ladeia de Souza solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do Senhor
Sérgio Antonio Bordim; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 7/2024 - RENATO LUIS FONTES
CARDOSO - À Procuradoria da Dívida Ativa; lida, foi posta em discussão e votação, sendo
aprovada com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas. O vice-presidente assumiu.
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 8/2024 - NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA – Aos
bombeiros da ESB Capitão Franco, Tenente Felipe Flora e Major Baruffaldi por todo trabalho,
apoio e solidariedade na missão de socorro ao Rio Grande do Sul; lida, foi posta em discussão e
votação, sendo aprovada com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas. O presidente
informou que estavam abertas as inscrições para o Uso da Palavra. Foram lidas as
correspondências recebidas: convite da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, por meio
da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para a Audiência pública Regional do
Orçamento Estadual para 2025, que será realizada no dia dezessete de maio de 2024, sexta-
feira, às dez horas na Câmara Municipal de Embu das Artes. O segundo secretário leu também o
comunicado do Presidente Nil Dantas, atendendo ao disposto na alínea “j” do inciso V do art. 21
do regimento interno, levando a conhecimento público, a nomeação para preenchimento das
vagas verificadas nas Comissões Permanentes de: Educação, Cultura e Esportes; Planejamento,
Uso, Ocupação, Parcelamento do Solo e Meio Ambiente; Desenvolvimento Econômico e Turismo;
Saúde e Assistência Social; das Pessoas com Deficiência; Segurança Pública e Mobilidade
Urbana e Obras e Serviços Públicos desta Casa de Leis, passando as mesmas a serem
compostas pelos seguintes vereadores: Comissão de Educação, Cultura e Esportes: Leila
Aparecida Ravázio – PSD Presidente, Valdeci Fernandes – REPUBLICANOS, Vice-Presidente,
Eliomar da Silva Oliveira – REPUBLICANOS, Secretário, Gilberto Tadeu de Freitas – MDB,
Suplente (licença médica), José Correia da Silva Neto – PSD Suplente, Fernando César Brilha
Brandão – PSD (licenciado). Comissão de Planejamento, Uso, Ocupação, Parcelamento do
Solo e Meio Ambiente: Valdeci Fernandes – REPUBLICANOS, Presidente, Cicero Pereira dos
Santos – PSD, Vice-Presidente, Doriedson Antonio da Silva Freitas – REDE, Secretário, Renato
Luis Fontes Cardoso – MDB, Suplente, Marcinho da Serra – PSD (licenciado). Comissão de
Desenvolvimento Econômico e Turismo: Leila Aparecida Ravázio - PSD, Presidente, Marco
Antonio Ribeiro Santos – PSB, Vice-Presidente, Renato Luis Fontes Cardoso – MDB, Secretário,
Valdeci Fernandes – REPUBLICANOS, Suplente, Marcinho da Serra – PSD (licenciado).
Comissão de Saúde e Assistência Social: Ricardo Messias Barbosa – PODEMOS, Presidente,
Gilberto Tadeu de Freitas – MDB, Vice-Presidente (licença médica), Fernando Rachas Ribeiro –
PSB, Vice-Presidente, Valdeci Fernandes – REPUBLICANOS, Secretário, Eliomar da Silva
Oliveira – REPUBLICANOS, Suplente, Fernando César Brilha Brandão – PSD (licenciado).
Comissão das Pessoas com Deficiência: Doriedson Antonio da Silva Freitas – REDE,
Presidente, Valdeci Fernandes – REPUBLICANOS, Vice-Presidente, Marco Antonio Ribeiro
Santos – PSB, Secretário, Leila Aparecida Ravázio - PSD, Suplente. Comissão de Segurança
Pública e Mobilidade Urbana: Eliomar da Silva Oliveira – REPUBLICANOS, Presidente, Gilberto
Tadeu de Freitas – MDB, Vice-Presidente (licença médica), Doriedson Antonio da Silva Freitas –
REDE, Vice-Presidente, Cicero Pereira dos Santos – PSD, Secretário, José Correia da Silva Neto
– PSD Suplente. Comissão de Obras e Serviços Públicos: Nilber Rosemberg Ladeia de Souza
– MDB, Presidente, Marco Antonio Ribeiro Santos – PSB, Vice-Presidente, Renato Luis Fontes
Cardoso – MDB, Secretário, Cicero Pereira dos Santos – PSD, Suplente, Marcinho da Serra –
PSD (licenciado). De acordo com o art. 149 do regimento interno, usaram da palavra os
Vereadores: JOSÉ CORREIA DA SILVA NETO que solicitou à Mesa enviar ofício ao Procurador-



Geral solicitando que disponibilize um local maior para o funcionamento do departamento da
Dívida Ativa; NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA que solicitou à Mesa enviar ofício ao
senhor prefeito, solicitando ao departamento competente a construção ou instalação de banheiros
químicos no Parque Linear; FERNANDO RACHAS RIBEIRO;  RENATO LUIS FONTES
CARDOSO que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito, solicitando ao departamento
competente, informações sobre o contrato com a empresa responsável pelas aulas de basquete,
ministradas no Ginásio Municipal Florêncio Pereira; LEILA APARECIDA RAVAZIO; que solicitou à
Mesa enviar ofício parabenizando pelo trabalho que a Secretaria de Serviços Urbanos vem
realizando no município;  DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS que solicitou à Mesa enviar
ofício ao senhor prefeito, para que preste informações sobre o que está ocorrendo com o
pagamento das acompanhantes de alunos especiais nas escolas públicas, considerando a
publicação do Decreto nº 9.951/2024, o qual limita as horas extraordinárias do servidor público e
RICARDO MESSIAS BARBOSA. Foi observado minuto de silêncio, conforme solicitado no início.
Passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 34/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE
MAIRIPORÃ - Dispõe sobre denominação de JAVAN SILVA COSTA - GANHA TEMPO TERRA
PRETA; lido, foi posto em discussão e votação, sendo aprovado com a ausência do Vereador
Gilberto Tadeu de Freitas. Aberta as inscrições para a Explicação Pessoal. Passou-se à
EXPLICAÇÃO PESSOAL: fizeram uso da palavra na Explicação Pessoal os Vereadores RENATO
LUIS FONTES CARDOSO; o vice-presidente assumiu: NIL DANTAS; o presidente reassumiu.
Não havendo mais vereadores para fazerem uso da palavra, o presidente convidou a todos para
a próxima reunião ordinária, no dia vinte e um de maio, no horário regimental e deu por encerrada
a presente reunião, às dezenove horas e quarenta e dois minutos. Da qual, para constar, eu,
LEILA APARECIDA RAVAZIO que servi de secretária mandei lavrar a presente ata, a qual vai
devidamente assinada pelo presidente NIL DANTAS, pelo vice-presidente FERNANDO RACHAS
RIBEIRO, pelo segundo secretário, ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, por mim, que digitei, Afonso
Andre do Prado e por mim conferida, Maria Isabel Mazzilli Costa, Diretora Administrativa-.-.-.-.-.-.-
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